



## **В городе Перми перед судом предстанет бывший сотрудник исправительного учреждения, обвиняемый в получении взяток**



Следователями второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника одного из подразделений ГУФСИН России по Пермскому краю, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в значительном размере в виде денег, за общее покровительство и попустительство по службе).

Следствием установлено, что обвиняемый в 2016 году получил от осужденного, отбывавшего наказание в исправительной колонии взятку в размере 26 тысяч рублей путем денежных переводов на банковскую карту обвиняемого, за невыявление и неприменение к осужденному мер дисциплинарной ответственности за систематическое нарушение правил внутреннего распорядка исправительного учреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Кроме того, в 2017 году обвиняемый получил от жены другого осужденного, отбывавшего наказание в исправительной колонии аналогичным способом взятку в размере 60 тысяч рублей, за невыявление и неприменение к осужденному мер дисциплинарной ответственности за систематическое нарушение правил внутреннего распорядка указанного исправительного учреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1590176>